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Актуальність дисципліни «Ораторське мистецтво» для студента
Майбутній фахівець це публічна людина, лідер, взірець для наслідування.

Він має стати професійним спікером, адже наради, зустрічі, конференції,
презентації, промови на офіційних заходах, спілкування з працівниками,
клієнтами, партнерами, публічні виступи, супроводжують фахівця щодня.
Водночас, вони відкривають для нього можливості презентувати себе та
результати власної діяльності, заявити про себе, донести до широкого загалу
свою ідею, відстояти позицію, в решті решт стати відомим.

Знання законів і принципів ораторського мистецтва, уміння виступати
публічно, говорити, переконувати, впливати на слухачів за допомогою живого
слова дає змогу здобувачу вищої освіти реалізувати власні цілі, досягнути
успіхів у навчальній, науковй і професійній діяльності. Дисципліна
«Ораторське мистецтво» озброїть студента необхідними для цього
риторичними знаннями, ораторськими прийомами, методами й техніками,
допоможе стати професійним лектором, спікером, оратором!



Які знання студент отримає? Знання законів, правил, принципів
публічних виступів, особливостей підготовки інформаційних,
доказових та інших видів промов. Знання технік управління
аудиторією під час виступу. Знання особливостей сприйняття
інформації слухачами. Знання про побудову публічної промови та
методики її підготовки. Знання особливостей відповідей на
запитання в публічному виступі, технік роботи з провокаційними
запитаннями та складною аудиторією. Знання особливостей
аргументації в публічному мовленні.



У результаті вивчення навчальної дисципліни
Які вміння студен зможе розвинути?

Уміння презентувати себе й результати власних наукових досліджень.
Уміння будувати стратегію й тактику публічного виступу, добирати
актуальний і підходящий матеріал. Уміння будувати ефективну взаємодію з
аудиторією. Уміння аргументувати власну думку, переконати
співрозмовника, відстояти свою позицію, спростувати думку опонента.

Уміння структурувати промови, стисло і водночас ґрунтовно викладати
матеріал, доступно та зрозуміло доносити інформацію. Уміння доцільно
використовувати вербальні й невербальні засоби. Уміння звертатися до
почуттів, емоцій, волі слухачів, пробуджувати їх інтерес, приносити їм
задоволення від виступу.

Уміння долати хвилювання, керувати власним психоемоційним станом,
упевнено себе почувати перед аудиторією. Уміння влучно відповідати на
запитання, вести полеміку, наукову дискусію. Уміння сформувати
позитивний професійний імідж.



Які зусилля і результати очікують студента? Знайомство із сучасними
ораторськими прийомами, техніками, методами, стратегіями й
тактиками публічних виступів. Аналіз промов відомих ораторів
(політиків, науковців, бізнесменів). Тренування публічних виступів,
техніки мовлення, ігри. Перегляд відеороликів, фільмів. Розкриття
секретів успішних промов. Розвиток власних ораторських умінь та
лідерських якостей.

Здобувач вищої освіти має навчитися успішно виступати
публічно, говорити влучно, зрозуміло, красиво й переконливо,
презентувати на високому рівні свої наукові здобутки, будувати
успішну комунікацію, отримувати задоволення від публічних виступів;
розкрити свої можливості, розвинути риторичну, комунікативну,
пізнавальну, управлінську компетентності, сформувати риторичну
культуру; досягати цілей у професійній діяльності та житті за
допомогою живого слова; використовувати набуті вміння під час
участі в наукових конференціях, семінарах, круглих столах, нарадах,
дискусіях, суперечках тощо.



Зміст навчальної дисципліни

Тема 1. Ораторське мистецтво як навчальна дисципліна

Тема 2. Історія ораторського мистецтва

Тема 3. Види красномовства та сфери його застосування

Тема 4.  Стратегія і тактика оратора

Тема 5. Методика та етапи підготовка промови

Тема 6. Культура мови та оратора. Техніка мовлення

Тема 7. Принципи і засоби полеміки
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